

Hírlapunk ára:
 Magyarországon, külföldön ...
 Helyi ár ...
 Postán külföldre ...
 Helyi ár ...
 Helyi ár ...

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

Megjelenés napjának ...
 Budapesti ...
 Budapest-nagy-utca ...
 Juhász-ház.
 A lap ...
 Telefon: 141. szám.

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztésért felelős: **Hollósy János** | Igazgató: **2. illér.** | Laptulajdonos: **A Nyomda-Részvénytársaság**

Lukács helyzete.

Szegény Lukács Lászlónak nem nagyon irgylendő a helyzete. Egészen bátran állíthatnók, hogy — ha a maug természetes rendjen mennének a dolgok a paktumokkal és kompromisszumokkal mellevágányokra nem terelnek generalis kérdéseket — nehezebb körülmények közötti Magyarországon evitvedek óta nem vállalkozott senki kormányalakításra.

A dolgok valójában úgy állnának, hogy a Kluen-csoportnak a rezolúció és a választói jog miatt kellett megbuknia. Az előbbi megrendítette az állását, az utóbbi pedig végképp lehetetlenné tette rá nevez a kormányzást. Voltak — és vannak — még egyéb pillanatnyi nehezégek is: az Außenberg-affér és az osztrák kormányall való differenciák a horvát állapotok miatt. Ebben az utolsóban Lukács Lászlónak kellene egyenes ösvényt vágni s legalább a nagyjelentőségű elvi kérdéseket tiszta helyzetet teremteni. Ez azonban csak két módon volna lehetséges: vagy Justhék kellene letrónie, vagy Tiszákkal kellene szakítania. Lukács Lászlóról azt kell feltételeznünk, hogy ha választania kellene e két szélsőség között, ő nem a konzervatív és választójogellenes munkapárti árnyalatra támaszkodnék, hanem a Háznak radikálisabb elemeire, mint hogy a magyar arisztokrácia részéről eddig csak kellemetlenkedésekben volt része és egyébként is híve a választói jognak.

A kocának nem ilyen elhatározó játekára azonban lehet számítaniuk, mert erre a kimenetelben nem kétséges, nevezetességekben történelmi viaskodásra — a magyar demokráciának élet-halál harca lenne ez a ma uralkodó osztály — Lukács László már öreg s bár okos és ügyes ember, de energiájában megfogyatkozott s az sem valószínű, hogy a királyi életének és uralkodásának állandó pihenést igénylő utolsó éveit egy ilyen erős és hosszú harcral nyugtalanná tege.

Ez a harcot tehát, amelynek ideje éppen most van itt, amely soha természetesebben és szükségsezerőbben eddig megkezdhető nem lett volna, ki fogja kerülni a magyar politikai élet folytatódni fog a toldás-foltozás, jönnek tovább az egészségtelen és hazug helyzetek, a márol-holnapra élés, az

érdekek hajhászása s az utak keresése az egyéni érvényesülés féle. Lukács megegyezett Tiszákkal s fentartja a barátságot Justhékkel is.

Mi lesz ebből, elég lesz-e a Lukács ügyessége és esze ahhoz, hogy ebből a hazug és természetellenes helyzetből produktív munkát csíhojjon ki, hogy munkaképessé tegye a parlamentet s visszaállítsa az ország nyugalmát? — Mindez lehetetlen lenne, ha az emberek becsületlen és öszintén csakugyan elveket harcolnának.

Csakhogy — sajnos — nem nagyon kell felteni az országot attól, hogy túlságosan neki veti magát az elvi harcni. Kormányalakítás van, tehát osztozkodni lehet s tessék csak sztozni: nem érdeklődnek már az emberek sem a rezolúció, sem az Außenberg ügy, sem a véderő, sőt még a választói reform terjedelme iránt sem s csak egy kérdés a fontos: ki kap miniszteri tárcát s kik vesznek részt a kormányban.

Ha majd az örszemek elhelyezkedtek, akkor kezdenek sztozni az éhenmaradtak, a ki nem elégítettek, hogy mikép is lehetne felborítani a helyzetet s új alkalulat létrehozni megint — elvi alapon.

Pénzügyi bizottság ülése.

A főidrengés szabályrendelet tárgyalása.

Tegnap délután tartotta a pénzügyi bizottság ülést. Tekintettel a tárgy fontosságára, a bizottság tagjai teljes számban megjelentek. Az előklő Bagi László h. polgármester 3 órakor megnyitotta az ülést és ezzel kezdetét vette a tanácskozás. Siringovits Gyula aljegyző azután megkezdte a szabályrendelet tervezetének felolvasását. A pontról-pontra felolvasott tervezet egyes szakaszainál vita indult meg. A bizottság egyes tagjai apróbb, lényegtelenebb módosításokat, változtatásokat javasoltak, azonban, mivel a szabályrendeletnek a képviselőház által elfogadandó törvénnyel összhangba kell lenni és a szabályrendelet már a törvénytervezet nyomán készült, a bizottság úgyszólván semmi változtatást nem eszközölt a szabályrendelet tervezeten.

Mindössze két vagy három kifejezést módosított csak, amely módosítások tulajdonképpen a formát és nem az értelmet változtatták meg. Szóval a bizottság a tervezetet a teljes egészében elfogadta.

Ezután a gyufagyár kérvényével foglalkozott a bizottság.

A gyufagyár ugyanis alapításakor a várostól azon feltétel mellett kapott telek és téglakelvezményt, hogy ha harminc éven belül megszünteti az üzemet, a kedvezménynek értékét meg kell fizetnie. A kérvényben most azt kéri a gyár, hogy abban az esetben, ha a gyár akaratán kívül álll ok miatt, vagyis az állam által való megváltása miatt — megszünik az üzem, a kedvezmény értékét ne kelljen megfizetni.

Mivel ez a kérelem nem idősezerű, a bizottság a kérelmet elutasította. Ezután az ülés 5 óratájban véget ért.

Az új kormány.

— A Kecskeméti Lapok távirati tudósítása —

Lukács László miniszterelnök tegnap befejezte kabinetjének megalakítását. A belügyi tárcát a miniszterelnök magának tartotta fenn és ideiglenesen 6 vezetői az ő felsége személye körüli miniszteriumot is. A lemondott kormány tagjait kérte a miniszter tárcájuk megtartására; ezek kivétel nélkül el is fogadták a miniszterelnök ajánlatát. Pénzügyminiszter **Teleszky János** államtitkár lesz, a horvát-szlavonorsági miniszterium élére pedig **Joszipovich Géza** titkos tanácsos, volt minisztert hívták meg. Az új kormány kinevezésére vonatkozó javaslatokat még vasárnap irásbeli úton 6 felsége kabinet iródájához felküldték, hogy a király eljterjesse. A kinevezésre vonatkozó legfelsőbb kéziratok előreláthatólag kedden, vagy szerdán fognak megjelenni.

Lukács Kossuthnál.

Lukács László miniszterelnök ma déli 12 órakor felkereste Kossuth Ferencet, akivel háromnegyed 2 óráig tanácskozott. A miniszterelnök előterjesztette, hogy feladatának tekinti azon kérdések megoldását, a melyek a helyzet felfordulását előidézték és főképpen a választói reformra nézve oly megoldás talalását, a mely igen tágkörű demokratikus alapon mozog, de a magyar állam történelmi jellegét megóvja. A véderőjavaslat tárgyalása folyamán nem fog elárközni a felmerülő agályok legalapesebb mérlegelése elől. A megtörtént illetékesen beavatkozásokkal szemben úgy hiszi, hogy teljesen kielégítő álláspontra fog helyezkedhetni. A tanácskozásnak ma inkább kölcsönös informatív jellege volt és semmi konkrét megállapodás nem előzta'ott.

„Kecskeméti Vasszerkezeti Művek”

Cégtulajdonos: **BICZÓ BENIAMIN** Kecskemét, Rákóczi-út 20.

Tervez és készít a vasipar körébe tartozó mindennemű munkákat.

Telefonszám 72.

Terv-és költségvetés díjtalan.

Sürgőnycim: „Vasművek”

— **A közigazgatási bizottság ülése.** A közigazgatási bizottság 29-en délelőtt negyed 11 órakor tartja ápr. havi rendes ülését a főispán elnöke mellett. A tárgysorozat: a rendes folyó ügyek.

— **A honvédtalpra átvétele.** A régi honvédtalpra átvétele tárgyában folyó hó 26-án délelőtt a katonai és polgári kiküldötiek részvételével ülés lesz.

— **A Rongysz Egyesületnek** folyó hó 14-én, a városi színházban rendezett jótékonykedő ifjúsági előadásán felléptek: mellsőoszlop Rátér István püspök prelátné 8 koronát, Pávér Barnabé úrné 2 koronát és Szalay Emilia urhély 75 fillért. Fogadják az egyesület elnökségének szíves köszönetét nyelgelkü adományaikért.

— **Zászlószentelés.** A Páncsovai Magyar Dakór zászlószentelési ünnepet rendezte május hó 26-án. E-re az ünnepre ma meghívta Kecskemét polgármesterét és a város közönségét is

— **A Kecskeméti Kereskedő Ifjak Egyesülete** énekkara május 26-án, pünkösd első napján Toth Edé: "A kintorosa család" című énekes népszámmutató adja elő a városi színházban. A próbák G eddy Sándor karnagy vezetése mellett már szorgalmasan folynak és sikerült egy olyan ügyes műkedvelő gárdát összeháldítani, a mely előre biztosítja a sikert az énekkar első nyilvános szerepléséhez. Jajegyk a mai napot kezdve várhatók Széles Emília a dalárda elnökeinek (Springer Samu díszletében).

— **Felvétel a m. kir. honvédfőiskolában és a honvéd Ludovika Akadémiában.** A m. kir. honvédm. miniszter 27902/24. 1912. sz. pályázati hirdetésének szerint az 1897 ik. évé XXIII ik. sz. értelmében szervezett honvédfőiskolában 50, részint teljesen díjmentes államköltséges, részint alapítványos; a honvéd Ludovika Akadémiában pedig mintegy 64, részint teljesen díjmentes, részint feldíjmentes államköltséges, illetőleg alapítványos és fizetéses hely fog az 1912—1913 iskolai év kezdete (a honvédfőiskolában szept. 1 én, a honvéd Ludovika Akadémiában szeptember 21-én) közvetlenül a polgári nyelvelőbi belépő ifjakkal betöltetni. E helyek közül eszik: a) a soproni honvédfő-

reáliskola I. évfolyamára 20 teljesen díjmentes államköltséges hely, 30 alapítványos hely; b) a budapesti honvéd Ludovika Akadémia I. évfolyamára 5 teljesen díjmentes, államköltséges hely, 35 alapítványos hely és 34 részben feldíjmentes, részben fizetéses hely. A honvédfőiskola második és harmadik évfolyamába rendszerint felvételnék nincsen helye; ezen évfolyamban csak azon helyek fog nak betöltetni, melyek természetes fogyaték (halálozás, elbocsátás stb.) következtében jutnak üresedőbe. A pályázati feltételek az érdekeltek által megismerhetőek bármely másik kir. Tanfelügyelőségnél a hivatalos órák alatt megköveteltetik. Kecskemét, 1912. április hó 13-án. Dr. Künzstér Károly kir. tanfelügyelő.

— **Párbajosdi.** Dániel József helybeli újságíró, sérte érezte magát a Magyar Alföld egyik rávontakozó cikkélt. Megbántott beszélőnek reparálására tehát felkérte két barátját: Fávessy Imre h. rendőrfőkapitányt és Stringovics Gyula város aljegyzőt, hogy szerevenek számára megfelelő elégtételt. Az urak föl is keresték Horváth Ambrust, a Magyar Alföld felőlös szerkesztőjét és megbizójuk nevében elégtételt kérték tőle. Horváth, aki tudvaleg a helybeli szocialdemokrata párt titkára s legnyomatikusabb meggyőződésű harcosa, komoly képpel halgatta végig Dániel megbizottainak előterjesztését s azt felelte, hogy 6 teljesen tisztában van a szerkesztői tisztesség elemi törvényeivel s bár a közleményt nem írta, a szerzőt ki nem adja, hanem vállalja a legteljesebb felelősséget. Ennek bizonyosságára a maga részéről meg nevezett két elvtársat: egy építőmunkás és a betegsegélyező egyik tisztviselője személyében, az ügy megtárgyalására. A megbizottak, szintén komoly képpel összeülték a ennek sorát Dániel megbizottjai bocsánatként nyilatkoztak követeltek Horváth Ambrustól. Ennek megbizottai ezt kereken megtagadták, akkor pedig **fegyveres elégtétel** adására szözlötték fel őket. Horváth megbizottai ezt ad referendum vették, közölték megbizójukkal, akia BTK. megfelelő cikkelyére való hivatkozással följelentést tett az ügyességén Dániel ellen párbajra való kihívás vétsége. Fávessy h. főkapitány, mint rendőrtesti ellen, párbaj ügyben való segédkezés miatt.

— **Szent György napja** Holnap, szerdán lesz Szent György napja, mely arról nevezetes, hogy a harangzó tekintetében bevezető a nyári felérnek. Ugyanis ezen áll rögvel nem 8. hanem 7. este pedig nem 7, hanem 8 órákor lesz a harangzózás és ez így tart Szent Mihály napja.

— **Baja átirata.** Baja város feliratot intézett a kormányhoz és a képviselőházhoz a végelt, hogy az összes törvényhatósági jogzsal felruházott városokban állítsanak fel mérlekhitelesítő hivatalt. A feliratot ma Kecskeméten is megkap a pirtolais vég-t.

— **Csavargás** Szabó Béla 15 éves szentgelétti születésű fiút tegnap a piac-téren csavargáson érték. Előállították.

— **A Kecskeméti Kereskedelmi Iparhitelintézet és Népbank** tőz és betűrmentes pánclészóbjában leteti őrizet végett elfogad arany és ezüst értéktárgyakat, értékpapirokat igen mérsékelt díjért.

— **Előnyös feltételek mellett folyótt törlesztéses kölcsönöket 4 1/2%-os zálog-levelek alapján, 10 évtől 50 évig terjedő időre.**

— **A tengerfenék titkaiból.** Rendkívül érdekes darabik bemutatható szombaton este az Uránia színházban. A címe: "A tengerfenék titkaiból" s 200 színeseen vetített és számos mozgófényképpel mutatja be a tenger életét, a halakat, halászatot, stb. stb. A darabot dr. Abonyi Sándor írta s a budapesti Urániaiban őriási sikert aratott. Azt hisszük, nálunk is több előadást fog érni, mert érdekessége mellett ismeretterjesztő és tanulószerű is. — Kezdeté este 8 órákor lesz.

— **Korsmai veredések.** Antal Sándor, Pongrac István és Nagy István betétek Pataki László VI. tizedbeli korsomjába és ott mindjárt parázs veredekést kezdtek. Innen azonban a rendőrök hamarosan eltávolították őket. Ekkor Bibó György korsomjába mentek és ott folytatták a veredést, miközben a korsoma alakbait is beverték. A rendőrség megindította ellenük az eljárást.

— **Elkobzott fegyverek.** Tegnap a rend őrség Kulán István Belsőnyir 53 sz. alatti lakosától egy kétesővív, el. Baranyi Ferenc Külsőnyir 110. sz. alatti lakosától egy egyszerű vadászfegyvert kobzott el.

Őrizetlen hagyott lovak.

— **A halál torkában.** Könnyen végzetéssé válható szerencsétlenség okozott tegnap két őrizetlenül hagyott ló, melyek valamitől megvadulva, eszevesztett vágtaútasukban egy asszonyt elgázoltak.

K. Kiss László IX. t. 391. sz. alatti lakos lovait ugyanis a Zsinor utca egyik ház előtt őrizetlenül hagyta. A lovak közben valamitől megijedtek és vadul vágatni kezdtek.

A Mezei utca sarkán fölrohantak a gyalogjáróra és Kiss Mihályé X. t. 325. szám alatti lakost, aki éppen befordult a sarkon, elütötték.

Kiss Mihályt az egyik ló meg rugta, a másik pedig a jobb lábára taposott

Szerencsére az asszonynak sérülései nem nagyon súlyosak.

A rendőrség megindította az eljárást.

Véres bosszu. Gyilkosság szerelemföltésből.

Szolnokról jelentik, hogy tegnap reggelre vörösrórá Hír Ferenc jómódú fiatal gazdát a közeli Rákócziúfalván fölholtn találtak kedvesének lakása előtt, nagy vértócsában fekvőbe.

A csendőrség azonnal megindította a nyomozást, melynek már meg is van az eredménye, mert a csendőrség kiderítette, hogy Hír Ferencet egyik vetélytársa gyilkolta meg.

A csendőrség a gyilkost letartóztatta.

Anyakönyvi kivonat.

— 1912. április 23. —

Szletések. Buzás Ilona r. Kovács Terézia ref. Felföldi Mária rk. Tarjánai Pál rk. Bozsnar István rk. Biedő Tibor ref.

Halálozások. Kalmár József rk. 4 éves. Dravucz Mihályné Furbas Mária rk. 53 éves. Cséh Juliánna ref. 48 éves. Mankovics rk. 71 éves.

Házasságok kötöttek. Kovács István rk. Mészáros Erzsébet rk.

Állatpiac.

— április 23.

Szertés, bizott, fiatal, nehéz, 300—400 klg.	1 48 K
Fiatal, közép, 220—300 klgm.	1 50 K
Fiatal, könnyű, 150—220 klgm.	1 52 K
Paronokt 45 klgm. élt 4*, levonással.	
I. rendű, öreg, nehéz.	1 44 K
II. rendű, öreg, nehéz.	1 40 K
Paronokt 50—80 klgm. és 4*, levonással.	
Fiatal, diétuslyban	— K
Öreg, diétuslyban	— K
Börki állonokt	1 04 K
Börki állonokt	— 60 K
Barany.	80 K



KELLERMANN BERNÁT

Electrotechnikai és Galvanoplasztikai

iparműhelyei Kecskeméten, Lutheránus bérpalota udvarában.
Több aranyeremmel kitüntetve. Telefonszám 67. Villamos motorok gyári raktára.

Tisztelettel tudatom, hogy egy modern galvanoplasztikai iparműhelyt rendeztem be, mely lehetővé teszi, hogy a fémárúceket, ipari műárúceket a legelőkeltebb csiszolással és fényezettséggel kerültesse forgalomba. Elvállalok különféle műtárgyak, szobrok, kardok, orvosi műszerek, evőeszközök, cellárok stb. ezüstözését, nikkelozását, oxidálását, védekezését, sárgaréz stb. színekre való galvanizálását. **Csillárok gyári áron és raktáron.** Villanyvilágítási berendezések rendkívüli olcsó áron eszközölköttek!

Parcellázás!

Kecskemét 1h. város tulajdonát képezett **Baracs** pusztája 1200 öles holdaként, rendkívüli mérsékelt áron eladó.

A birtok szántónak, rétnek, kaszálónak, járásnak és szőlőnek alkalmas.

Fizetési feltételek: Vételkor 10, birtokbalépés alkalmával további 15, a még fennmaradó 75% megállapodás szerint. Fennmaradó vételári összegnek kamata igen mérsékelt.

Vételári százeleken kívül vevőnek kiadása nincs. Utak ingyen adtnak használatra. A vevőket egymással szemben semmi néven nevezendő egyetemleges kötelezettségem nem terheli. — Birtokbalépés megállapodástól függ.

A birtok bármikor megtekinthető ahol az alkalmazott erdősz és venni szándékoznak a birtokot megmútatja.

Venni szándékozik Fehér Lajosnál (Rákóczi-ut 24. sz.) minden felvilágosítást megkaphatnak, ahol is a vétel megköthető. 5147

Kiadó nyaraló.

A vasút mellett, közvetlen a „Körtszőcske”-féle szőlő szomszédságában „dr. Kiss János” fele nyaraló parkkal, jó ivóvízzel júni közepén kiadó; értekezni lehet a helyszínen vagy a tulajdonosnál. 5376

Egy ügyes fűszerkereskedő **segéd** azonnal felvétetik Szégyi Adolf fűszerüzletében, Vasári-utca.

Elfogadok

azonnal szolid fizetéseket jutányos áron, házias teljes ellátásra vagy ebéd és lakásra, Sétater-utca 4. sz. alatt. 5376

Egy régi jófoglalmú fűszerüzlet árú- és berendezéssel együtt eladó. Cím megtehető a kiadóhivatásban. 5300

Két üzlethelyiség május 1-ére együtt vagy külön is kiadó a Csongrádi-utca és Tatay-tér sarok Bódogh gyógyszerész házában.

Kiadó lakás.

Folyóka-utca 90. szám alatti házban egy lakás, mely áll 2 szoba, konyha, szobor, villanyvilágítással, folyó evi május elsejére kiadó; értekezni lehet Schrötter Béla lakatosmesternél. 5287

Nagy tűzhelyraktár!!

Raktáron levő takaréktűzhelyek és üstházak leszállított árban kaphatók

Schrötter Béla

lakatosmesternél, Folyóka-utca 90. sz.

Aki igazán jót akar, az eredeti „Pfaff” varrogépet vegyen,

amely sokaságunk mondja fel a szorgalmat, a gyáras s ok kellemetlen vesztéséért, mindegyik meg egy minden ipari célra, mint családi használatra és a műbírésre kiválóan alkalmasok. — Az eredeti Pfaff varrogépek kiváló jószágok igazolja az is, hogy eladásukhoz nem kell gyűlölködni, mint más varrogépek eladásához.

Egyedül nagyraktár:

Téby Lajos mechanikusnál, III., Kobary-utca 2. szám, Beretvási szállásban.

Telep: Szent István-utca 7. **Fülöp és Társa** Telefon: 231.

Fülöp és Társa Központi (Felszerelő) hely: Vasári-utca-utca 10. Telefon: 230.

tűzifa, poroszszén, koks és építési cikkek kereskedése Kecskeméten.

A melytisztelettel köszönet és a t. építővállalkozók szives figyelmébe ajánljuk, hogy nálunk **legelőcsöbben beszerezhető mindenféle építési cikkek**, ugymint: **mész, cement, kőpor, gipsz**, a legszebb kivitelű **zsolnat, cementlapok, stukaturná, zátranytető lemez stb.**, ugyszintén a legelőcsöbben szállítunk **mindenféle tüzelő anyagokat is**. Nagy kötésekben folytán **mész és cement** waggon vételnél **rendkívüli jutányos árban** kapható.

A megrendeléseket rögtön házhoz szállítjuk. — Vagyunk tisztelettel: **Fülöp és Társa.**

Bpesti légszuszakokszra előjegyzéseket a mai naptól kezdve legjutányosabb árban.

Izlése, szép és tartós

szobafestő és mázolómunkát

készít előnyös árak mellett

Gudricza József festő,

Hosszú-utca 1. szám, a Vasári-utcai y. gyár mellett, ahol nagy választék tapétáimtakban!

A tisztelt vendéglős és kocsmáros uraknak ajánljuk ez évi terméskü kitünő jó, tisztán kezelt borainkat a legelőcsöbben árakon.

KECSKEMÉTI BORTERMELŐK ELSŐ PINCESZÖVETKEZETE



Kochillin

szőlőmely és gyümölcs feregirtő anyag

1 szőlőmolyt feltétlenül elpusztítja.

Az anyag szilárd állapotban kerül forgalomba a egy kg. anyag 25 liter szőlőmolyra a szomszagosan használt permetezővel a szőlő virágzása idején egyszer permetezendő. **Hatása elmaradhatatlan**

Ára: kilogrammonként **4 korona.**

Egy kilogramm 400 négyzetméter szőlőre elegendő. Megrendelhet az az előjegyz. boltokba és szomszagosan használt permetezővel a szőlő virágzása idején egyszer permetezendő. **Hatása elmaradhatatlan**

Ára: kilogrammonként 4 korona. Egy kilogramm 400 négyzetméter szőlőre elegendő. Megrendelhet az az előjegyz. boltokba és szomszagosan használt permetezővel a szőlő virágzása idején egyszer permetezendő. **Hatása elmaradhatatlan**

Részletes használati utasítás minden csomagban van.

Eladó földbirtok.

Jászkerékgyázásán, a Lángó-féle földből **55 kat. hold** jó minőségű szántóföld, melyből 4 hold kitünő börtörmő 6216, jó gazdasági épületekkel ellátva szabad kezű **eladó;** értekezni ugyanott **Nagy Pál** tulajdonosnál. 5318

A Szeles Albertné-féle

Ladányi-utca 2 ik szám alatti **jófogalmú kocsmára** berendezéssel együtt május elsejére kiadó; értekezni lehet **Mathé Istvánnal,** Ladányi-utca 10. szám alatt. 5379

Kiadó lakás.

III. kerület, Sétater-utca 9. számú házban 2, esetleg 4 szobas lakás május 1 sőre olcsón kiadó; értekezni lehet V. kerület, Kurucz-körút 11 ik szám alatt **Szili József** tulajdonossal. 5380